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Politične vesti. 
Izpopolnitev naše vlade. D a n e trpe državni 

posli, se je vsaj začasno izpopolnila dosedanja 
vlada. Minister agrarne reforme je postal 
Kosta Miletič, vojni minister general Zečevič, 
dosedanji pomočnik vojnega ministra, minister 
saobračaja Uzunovič, minister Svetozar Pri-
bičevič pa bo vodil začasno ministrstvo pro-
svete in notranjih del. 

Dr. Vošnjak poslanik v Pragi. Ker je bil 
dosedanji poslanik v Pragi Ivan Hribar ime
novan za kraljevega namestnika v Sloveniji, 
je bil na njegovo mesto imenovan za poslanika 
v Pragi poslanec dr. Bogumil Vošnjak. 

Hrvatski učitelji za ujedinjenje. V četrtek 
14. julija so zborovali v Zagrebu hrvaški 
učitelji. Med drugim je bilo treba rešiti, ali 
se združijo tudi hrvaški učitelji s srbskimi in 
slovenskimi v enotno državno društvo, ali 
ostanejo v posebnem društvu. Po živahnem 
razgovoru je velika večina sklenila, da se 
zedinijo v enotno učiteljsko društvo. Po skup
ščini je okoli 500 učiteljev na Jelačičevem 
trgu javno manifestiralo za narodno edinstvo 
in složno delo vseh Srbov, Hrvatov in Slo
vencev. 

Edinstvena državna misel na Hrvaškem 
napredaje kljub raznim nasprotnikom in huj
skačem. Ko je imelo hrvatsko gospodarsko 
društvo, ki je to, kar pri nas Kmetijska družba, 
pretekli mesec svojo glavno skupščino, je z 
veliko veČino odklonilo poizkus Radica in 
njegovih tovarišev, ki so se hoteli polastiti 
društva, da ga izrabljajo v svoje strankarske 
namene. Pametno, samostojno misleče, de
lavno ljudstvo ni za Radica. Vojaški nabori 
so se letos v vzornem redu ^vršili tudi v 
okrajih, v kterih so se lani upirali naborniki, 
nahujskani po Radiču. Ljudstvo uvideva, da 
je rešitev v delu in redu, ne v kričanju in 
upornosti. 

Lakota na Ruskem. Kam dovede boljše-
viško hujskanje celo velike in bogate države, 
se vidi najboljše na Ruskem. Rusija je pred 
vojsko zalagala s svojim žitom zapadne države. 
Odkar pa tam gospodarijo boljševiki, je prišlo 
že tako daleč, da nimajo Rusi kruha niti za 
se. Moskovski patrijarh se je pred kratkim 
obrnil do angleških škofov za pomoč, tudi 
Maksim Gor kij se je pridružil tej prošnji ter 
poudaril, naj Evropa in Amerika nemudoma 
pošljeta kruha, sicer bo ruski narod v kratki 
dobi izumrl gladu. 

Državljanska vojska v Albaniji. V mali 
Albaniji ni miru. Ne le, da sosedom, ki smo 
največ mi, ne dado s svojimi roparskimi vpadi 
miru, tadi sami med seboj niso edini. Sedaj 
so Miriditi, močno albansko pleme, proglasili 
samostojno republiko. Dosedanja tiranska 
vlada je poslala proti njim svojo vojsko. Ker 
je 8 tem ogrožena tudi naša meja, je naša 
vlada poskrbela za varnost na meji. 

Preiskava o atentatu na regenta dokazuje, 
da je atentat delo obsežne organizacije, ki 
se je za ta čin dolgo in skrbno pripravljala. 
Vsak novi aretiranec izda zopet nove sokrivce. 
Gnezdo je bilo v Novem Sadu, jasno pa je 
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tudi, da so bili v zaroto zapleteni nekteri 
komunistični poslanci. 

Pogajanja z Italjjo prekinjeno za nedoločen 
Čas. Ker noče Italija izpolniti določb rapalske 
pogodbe glede BaroSa in izpraznitev Dalma
cije, nego hoče za to izpolnjenje novih ugod
nosti, so se morali temu mešetarjenju upreti 
naši zastopniki. Ker je še predsednik itali
janske delegacije obolel, so prenehala poga
janja in se ne ve, kedaj se zopet začno. 

Poboji V Italiji se zopet širijo. Nemiri med 
fašisti in socialisti so se iznova začeli. V 
mnogih mestih je prišlo do pravih pobojev. 
Vlada bo morala seči po skrajnih sredstvih, 
ako bo hotela obdržati mir v deželi. 
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Odgovorni urednik: Dr. Tone Gosak. Last »Tiskovne zadruge" v Ptuju. Tisk: W Blanke v Ptuju. 


